



政协委员分组讨论九届常委会工作报告和提案工作报告

励精图治履职为民 建言献策致力发展



12月19日下午,区政协十届一次会议第四讨论组的委员围绕政协常委会工作报告和提案工作报告展开了热烈讨论。委员们一致认为,两个报告内容全面、聚焦重点、增进共识、务实创新,高度总结了五年来九届政协牢记使命、认真履职,为推动全区经济社会科学发展所做出的贡献,进一步明确了未来五年的目标任务,凝心汇智、蓄力勃发。

岳林华委员认为,报告内容实,站位高。主要感受有三点:一是履行职能特色鲜明。主

要体现在“三个有机统一”,即,服务大局与自身服务的有机统一,继承传统与开拓创新的有机统一,建言献策与履行职能的有机统一。二是服务大局成效显著。政协提案内容涵盖了“五位一体”和“四个全面”建设内容,委员对于我区转型发展、“十三五”规划、“八个高端体系”建设等重点工作给予了高度的关注与支持,率先响应、深入调研,其中有许多高质量、高水平的调研成果被吸纳到了“十三五”规划当中。三是自身建设作风优良。九届政协注

重加强了委员的理论学习,不断提高委员的政策理论水平。

林乐光委员认为,报告突出“全”“真”“实”“深”四个字。“全”即,内容全面详实,高度概括了九届政协过去五年的工作;“真”即,真实可信,清晰的数据真实反映了政协委员参政议政取得的显著成果;“实”即,文字朴实,反映了委员们建言务实、关注民生;“深”即,充分反应了九届政协五年来思路明确清晰,工作扎实深入。

康雅楠、宁煜、成学江委员对于九届政协的工作感受最深的是“五个创新”:一是政治民主协商工作的创新,建立协商机制与协商制度,进一步明确了协商内容,规范了协商形式,为区政协推进协商民主建设提供了制度保障。二是民主监督评议工作的创新,有效加强了政协监督职能,为我区民主政治建设,营造了风清气正的良好政治生态。三是履职平台建设的创新,通过委员联系社区,畅通了与群众的联系渠道,使委员们能够及时了解、准确反应社情民意,使提案更加务实,更有针对性。四是界别工作的创新。建立了有利于界别活动的组织机制,使政协界别汇集民意的优势得以充分发挥,切实提高了提案的质量。五是自身队伍建设的创新,对委员们提出了既要懂政协、会协商、善议政,又要守纪律、讲规矩、重品行的要求,并制定了《政协委员履职量化综合评价办法》及《政协委员履职考核细则》,

加强了对委员的检查与监督,使委员的管理更加制度化、科学化。

王琴音、刘荣委员认为,九届政协工作做到了与区委在思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行,履职监督上务实创新,解决问题的效率高、力度大。同时,在学习中,通过参加政协组织的培训、调研、参观等活动,在宏观上提升了自身理论水平,在微观上了解了区情民意。在生活中,每当生日及节日期间都会第一时间收到来自政协常委会的问候,深切感受到政协大家庭的温暖与关怀。

宋菁慧、布仁巴雅尔、商红梅、柏静、刘铁军委员认为,作为新委员通过两个报告,了解了九届政协五年来,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,充分发挥政协组织在民主政治建设中的主力军、主渠道作用,为推动我区经济政治社会发展作出了很大的贡献。同时表示,要努力加强相关政策理论学习,尽快提升自身建言献策的水平,结合工作实际,发挥自身资源优势与个人特长,与老委员一起为我区进一步建设好风清气正政治生态和高端绿色的发展生态作出应有的贡献。

陈反修委员建议,针对报告中提出的我区未来五年的改革重点,如:治乱疏解建高端、“五个典范”标准、城市管理体制改革、生态环境建设等新的工作理念、专有名词,尽快组织学习培训,使委员能够与时俱进的更新知识、了解区情,提升委员的履职能力。(贺晶 于宁)

化解难题幸福于民 关注民生情暖千家



12月19日下午,区政协十届一次会议上第五讨论组的委员围绕政协九届常委会工作报告和提案工作报告展开了热烈讨论。委员

们一致认为,两个报告内容翔实、总结到位、重点突出、充满新意,实事求是地总结了政协五年来履行三大职能、服务全区中心工作等

方面取得的显著成效。

刘建国委员认为,政协报告准确反映了全年政协各项工作,紧紧围绕区委区政府中心工作,围绕中心、服务大局,为推进区域经济社会发展做出了较大的贡献。在今后的工作中要持续关注民生,进一步健全界别工作机制,真实地了解民情民意,切实发挥政协沟通桥梁作用,积极建言献策,为维护社会和谐稳定做出新的贡献。

龙笑江委员认为,报告内容全面详实,亮点鲜明,高度概括了五年来的工作,为今后五年的工作指出了方向,紧紧围绕全区中心工作,认真组织委员调研,积极协商议政,为实现我区初步建成国家级绿色转型发展示范区起到助推的作用。

杨光、田明将、陈有忠、丁利霞、肖莉、谷雪彦等委员认为,政协报告内容翔实,思路清晰,区政协紧紧围绕履行政治协商、民主监督、参政议政职能开展各项工作,为区委区政府决策提供了重要参考,也给我们新一届委员今后工作指明了方向、启发了思路。我们将努力履行好委员职责,发挥好委员作用。

刘威委员认为,九届政协工作成绩显著、特色鲜明,在“八个高端体系”建设,积极推进城市综合治理改革,积极做好为民排忧解难等工作方面,取得了突出的成绩。在开展民主监督与评议、委员进社区、界别活动等工作上,体现了鲜明的特色,我在今后的履职工作中,要继续围绕进一步建设好风清气正的政治生态和高端绿色的发展生态建好言、献好策、助好力。

秦玉山委员认为,九届政协工作紧紧围绕区委、区政府中心工作,倾听民意,关注民生,调研热点,成绩显著。新一届的委员们要齐心协力,积极建言献策实现履职有为。

马岩、李进、谢芳、辛赞梅、吴艳虹委员认为,报告内容全面、详实,九届政协成绩突出,政协委员深入基层尽心履职,和群众面对面、心贴心的沟通,了解群众的需求,积极反映社情民意,主动参与界别协商等活动,从身边的一件件小事做起,紧扣民生,建言献策。作为新一届的委员,我们要加强学习,努力提高理论水平,用心、用情、用力地认真履职,发挥好委员的作用。(陈福龙 孙权)

总结成绩催人奋进 迎接挑战创新发展



12月19日下午,区政协十届一次会议第六讨论组的委员就政协常委会工作报告和提案工作报告展开了认真讨论。委员们一致认为,报告回顾工作、总结经验、正视不足,实事求是地总结了过去五年区政协工作,五年来区政协围绕中心、服务大局,勇于创新,求真务实,工作成效显著,为推动全区经济政治社会发展

做出了积极贡献,展现了广大政协委员高度的政治责任感、饱满的履职热情和履职为民建真言、献良策的工作风采。

于秀云委员认为,报告从七个方面回顾过去五年工作,语言朴实,数据详实,既有深度和高度,又客观、系统、全面。政协组织在我区民主政治建设中发挥了主力军、主渠道作用。紧

扣构建“八个高端体系”建设,率先破题,集中攻关,得到了区委主要领导的充分肯定。报告也总结凝练了五年来的工作认识和体会,并指出不足,为今后工作指明了方向。“六个新”科学规划今后五年工作,政协委员既要“仰望星空”,深入学习国家政策、政协理论,也要“脚踏实地”,了解区情,关注民生。

郭明委员认为,报告今后五年工作目标明确,围绕建设风清气正的政治生态和高端绿色的发展生态两大战略任务,建议委员们要认真研读学习,汇聚力量,建言献策,精准履职。围绕我区治乱疏解建高端、生态环境建设等工作协商议政,多建睿智之言,多献务实之策,多谋创新之举。

王亚迅委员认为,一是委员围绕中心谋发展,积极建言促进“八个高端体系”建设,深入开展协商、调研,为区委、区政府的决策提供依据。二是服务大局促发展,政协委员不仅要“能说会说”,而且要“能干会干”,更要干出成效。

释法柱委员认为,民族和宗教没有小事,宗教是文化的重要载体,要弘扬佛教文化正能量,让更多百姓都能体会和感悟精深的佛教文化。

夏阳委员认为,过去五年政协委员参政议

政的意识和能力显著提高。建议加大培训力度,提高委员撰写提案的水平,作为政协委员要利用自身优势,以独特视角,充分发挥人才优势和岗位资源优势,多行民生之举。

杨淑红、赵建平、许金魁、周斌委员建议拓展委员之间的沟通平台,创新活动形式,增加交流的方式与机会,便于互相学习,互相借鉴,提升履职能力。

迟虹、遆根龙委员认为政协委员要有干事创业的热情和激情,站在石景山的角度,打造石景山的文化名片,以石景山为基地,打造非遗文化集群,把北京乃至全国的非遗文化引进来,做大做强并形成产业链。建议政府部门熟悉提案办理流程,提高提案办理质量。

龚敏委员建议政府部门要积极搭建产业发展平台,提高创新动能,加大政策支持力度,完善配套政策。发挥石景山地域优势,打造西部文化娱乐休闲产业基地。同时清晰定位石景山的文化产业,更好地发展动漫娱乐产业。要引得来企业,更要留得住企业。

宋建华委员认为石景山雕塑公园中的雕塑都是由很多国际知名老艺术家亲自设计,具有极高的艺术水准,建议相关部门能够将雕塑作品登记注册,认真保护。

(王颖 李建泉)